JomatuHee 3agaHne Ne8. OLIEHKA MOMAET B XKYPHAN!

3apaHue 1. laH pparmeHT Tabanubl MICTUHHOCTW BblpaXkeHus F:

x1 x2 X3 x4 x5 xb X7 x8 F
0 0 0 1 1 1 | 1 0
1 0 1 0 1 1 0 0 1
0 1 0 1 1 0 1 1 1

Kakum BblpaxkeHnem MoXKeT bbiTb F?

1)x1VXx2V X3V -x4V-x5V-x6V-x7V-x8

2) XL AX2 A-x3 Ax4 A X5 A -x6 A X7 A x8

3) X1 A-X2 AX3 A-x4 AX5 A X6 A-X7 A -x8

4)x1V -X2V X3V -x4V -x5V -x6V -x7V -x8

3apaHue 2.

Ha uucnoBolt npamoii aaHbl aBa oTpeska: P =23, 58] u Q =[1, 39].

BbibepuTe 13 NpeasioxeHHbIX OTPE3KOB TaKoW OTPE30K A, UTO IOrMYeCKoe BbipaXKeHue
(xEP)V(XEA) > ((xEQ) V(XxEA))

TOXEeCTBEHHO UCTUHHO, TO €CTb MPUHUMAET 3HaYeHne 1 npu Ntobom 3HaYEHUM NepPeMEHHON X.

1) 5, 30]

2) [15, 40]

3) [25, 50]

4) [35, 60]

3apaHue 4.

Ha uncnoBoit npamoit gaHbl gBa oTpeska: P =[12, 62] n Q = [52, 92]. Bbibepute 13 npeanoxKeHHbIX
OT-PE3KOB TaKOM OTPE30K A, YTO /IOTMYECKOE BbipaKkeHue

~(xEA)YA(xEQ))V (XEP)

TOXAECTBEHHO UCTUHHO, TO eCTb MPUHMMAET 3Ha4yeHue 1 npu Ntobom 3HaYeHNN NepeMeHHOM X.
1) [7,60]

2) [40,95]

3) [45,65]

4) [55,100]

3agaHue 3.
CKOJIbKO CYLLLECTBYET pa3/IMYHbIX HABOPOB 3HAYEHUIN NOTMUYECKUX NepeMeHHbIX X1, X2, X3, x4, X5, x6, x7,
X8, KOTOpbl€e YA0B/NETBOPAIOT BCEM NEPEUYNCIEHHBIM HUMKE YCNOBUAM?

(x1 —>x2) —> (x3—>x4)=1

(x3 —>x4) —> (x5 —>x6) =1



(x5 —>x6) —> (x7 —>x8) =1
(x7 —>x8) —> (x9 —>x10) =1
B oTBETE HE HY)KHO MEePEeUYNCNNATb BCE Pa3IMUHble Habopbl 3HaYeHU nepemMeHHbIx X1, X2, x3, x4, x5, x6,

X7, X8, Npu KOTOpPbIX BbIMNOJHEHA AaHHAA CMCTEMA PaBeHCTB. B KavecTBe oTBeTa Bam HY»KHO yKasaTb
KO/IMYeCTBO TaKMX HAabopoB.



